

Власть и бизнес-сообщество совместно разработают идеи для развития Президентской программы подготовки управленческих кадров

С 18 по 25 ноября в России пройдет масштабная «Управленческая неделя». Мероприятия в честь 25-летия Программы (<https://pprog.ru/?ysclid=lai7amuu0133634357>) объединят на десятках площадок специалистов из самых разных сфер.

-Так, с 21 по 24 ноября в 35 ведущих российских образовательных организациях, участвующих в работе Программы, пройдут круглые столы, семинары, стратегические сессии и т.д.

- А уже 25 ноября в Москве на площадке «Цифрового делового пространства» пройдет итоговая конференция. Здесь будут сформированы итоговые предложения, которые будут переданы на заседание Комиссии под председательством главы Минэкономразвития России Максима Решетникова.

Кроме того, для всех желающих с 18 по 27 ноября будет работать большая фотовыставка «Кадры Президентской программы. 25 лет в объективе России». Посетить ее можно будет в московском Музее современной истории России.

Регистрация по ссылке (<https://check-in.ru/pprog-registration>)



МИНИСТЕРСТВО
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



25 ЛЕТ ПРЕЗИДЕНТСКОЙ ПРОГРАММЕ
ПОДГОТОВКИ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ

УПРАВЛЕНЧЕСКАЯ НЕДЕЛЯ

ПРЕЗИДЕНТСКАЯ ПРОГРАММА: 25 ЛЕТ В ИНТЕРЕСАХ РОССИИ



18-25 НОЯБРЯ
2022 ГОДА